

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Меховой Галины Александровны
на тему «Особенности клиники и лечения акне у лиц с лактазной
недостаточностью» на соискание научной степени кандидата медицинских
наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни

Акне – самое распространенное воспалительное, хроническое, рецидивирующее заболевание сально-фолликулярного аппарата с локализацией в наиболее эстетически значимых зонах, не угрожающее жизни, но требующее лечения и психологической помощи. Среди многочисленных факторов в развитии дерматоза большое значение отводится метаболическим и эндокринным нарушениям, поддерживающим рецидивирующее течение дерматоза. В связи с этим, представляется актуальным и важным изучение особенностей клинических проявлений акне у лиц с лактазной недостаточностью и разработки новых методик лечения с учетом ферментопатии.

Автором разработан и обоснован комплексный метод лечения больных акне, с применением, наряду с традиционной терапией, безлактозного пробиотика, UVB 311 нм фототерапии, топических препаратов азелаиновой кислоты и безлактозной диеты на основании изученных клинико-эпидемиологических особенностей акне у больных с лактазной недостаточностью, выявленных изменений биофизических и физико-химических параметров кожи, ее неспецифической резистентности и показано влияние энзимопатии на течение дерматоза.

Автореферат диссертационной работы позволяет сделать заключение, что исследование выполнено на достаточном количестве клинического материала, с использованием современных методов исследования, применением методологии исследования, адекватной для достижения поставленных цели и задач исследования. Статистическая обработка цифрового материала обеспечила достоверность полученных результатов.

Выводы, представленные в автореферате диссертационной работы, соответствуют поставленным целям и задачам исследования и логично вытекают из содержания автореферата. Практические рекомендации отображают сущность выводов.

По материалам работы опубликовано 8 журнальных статей, из которых 6 статей – в изданиях, рекомендованных ВАК ДНР. Диссертационная работа имеет важное практическое значение для современной дерматологии.

Таким образом, исходя из данных автореферата диссертационной работы Меховой Г.А. «Особенности клиники и лечения акне у лиц с лактазной недостаточностью», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни, можно сделать вывод, что она является актуальным завершением научного исследования и отвечает требованиям, установленным п. 2.2 для соискания ученой степени кандидата медицинских наук Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Совета Министров ДНР от 27.02.2015 г. № 2-13.

Кандидат медицинских наук  Провизион Людмила Николевна
доцент кафедры дерматовенерологии
ГУ ЛНР «ЛГМУ им. святителя луки»

Почтовый адрес: Луганская Народная Республика,
г. Луганск, ул. Краснодонская, 14
Тел. (0642) 59-95-88; E-mail: derm.lug@mail.ru

Согласие Провизион Людмилы Николаевны на автоматизированную обработку персональных данных получено.

